
Slovenska glasbena besedila

Betonska šuma
Izvajalec: Emkej
Izvajalec: Tropski
Avtor besedila: ***
Avtor glasbe: ***

Pomnim še cajte, ko vsak noso bege
za dvorano meni bil osebno,
najjači park daleč naokoli,

ne dolgo ga podrli,
se začel bolj furat city.

Štenge, klopce, lađi se iskali,
po betonski džungli Maribora.

Zalubo se prvič, ko naredo olia,
več let ni b'lo pravega suporta, ne keša,

zato smo b'li predolgo ovo mesto brez parka.
Takrat sn bil še kidov furo z ljubeznijo,

ampak vedno me je rap spremlo s to sceno,
vedno aliena v kasetofonu,

kasneje pa klasic boom, bap, rap na ipodu.
Ko sn furo v mestu vedno nekdo je zagušo,
da prevlka je galama, gušla mi je ista gamat,

zadni traj novi dek, zlamam boli me čilam ko agama.

Tropski in emkej v dzungli betona,
zjebanini nogami držim se mikrofona.

Tropski in emkej v sumi betona,
chillama bejbe - ne zanima naju krona.

Malemu se mi je fsral heelflip.
Taki ko ga gruden sfura na fajvo trick tip.

Real shit, družo se z robnikom pred trgovino.
V elementu z elementom zvijal sn si gleznje ino,

z rolerji, drugič z bajki, tretjič s skiroji.
Točno spomnim se kdo so bli takrat heroji.

Tipi tipa Tony Hawk jaz hoto bit sem Rodney Mullen.
Hoto sfurat Caspera samo nisem za burek.

Zdaj čisto vedno vrne v stare cajte.
Ko gleam pubece kak rotirajo pod nogami late,

sem mislim, fuck yeah, to je ta mentaliteta.
Če si real, si real, tu nimajo veze leta

pa so eni hejteri drugi raje scena,
one love mad respect do fogyja in pena.

Rene, poklici Pikija naj zbase team v kombi,
jaz mam novi bajk raim luft, počutim se ko zombi.

Danes scena se razvija,
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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pubeci se trudijo v parku nova piramida,
kontesti pa gajmi vsi pa jamrajo da nič se ne dogaja,

prie pa pol več folka iz drugega ti kraja,
slaba tako moj prvi kontest,

podobn feeling, ko na stejđu prvi majk test,
blo mi je vedno več kot neki šport.

Pripadnost toti družbi ko si res pado not,
danes gleam clipe Barcelona tripe,

včasih gleo tejpe vhs bejbe,
chocolate tour res bil mi kul

pa pendrek mag ena fotka mi pomenla več,
kot vse tu na netu kasneje pa zlamo se na skejtu,

gležn skeglo si konkretno,
čutim to še vedno včasih pa sn furo,

vsak dan linijo trik za trikom,
dans pa delam štikle za ekipo.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


